



## **Житель города Апатиты, обвиняемый истязании малолетнего, приговорен к лишению свободы**



Собранные следственным отделом по городу Апатиты Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 28-летнего местного жителя города Апатиты, совершившего преступления, ответственность за которые предусмотрена п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями, не повлекших последствий, указанных в статьях 111 и 112 УК РФ, в отношении заведомо несовершеннолетнего и лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый, злоупотребляющий алкоголем, на протяжении двух месяцев истязал не достигшего 3-х лет сына своей сожительницы, находясь у



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

нее дома. В процессе издевательств, злоумышленник наносил ему удары руками по ягодицам, бедрам и голове, причиняя тем самым физическую боль и психические страдания.

В ходе предварительного следствия обвиняемый совершённое деяние признал полностью, в содеянном раскаялся.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

22 Марта 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1211990>